

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

заступник директора Центру з НВР
_____ Моськін С.І.

**Перспективний план
роботи учнівського телецентру Міжрегіонального центру професійної перепідготовки
звільнених у запас військовослужбовців на навчальний рік**

№ з/п	Термін виконання	Тематика телепрограм	Місце показу	Відповідальні за підготовку телепрограм
1.	Вересень	<p>1.Випуск інформаційно - пізнавальної програми «Центр» для учнів навчальних груп: — Новини навчально-виробничого процесу; — До Міжнародного дня людей похилого віку (1 жовтня); — До Дня вчителя; — До «Дня машинобудівника» (четверта неділя вересня) – відділення зварників, токарів, автослюсарів «Моя професія, моя гордість».</p> <p><i>Відео додаток:</i> «День знань», «День фізичної культури і спорту»</p> <p>2.Тележурнал «Сьогодні. Тижнева програма» для учнів Центру.</p> <p>3.Випуск інформаційно – пізнавальної програми для учнів, які мешкають у гуртожитку.</p>	<p>Навчальні кабінети</p> <p>Хол Центру (велика перерва)</p> <p>Телевізійна зала гуртожитку</p>	<p>Заст. директора з НВР С.І. Моськін, Гончаров І.М. керівник гуртка «Телестудія» Члени гуртка</p>
2.	Жовтень	<p>1.Випуск інформаційно - пізнавальної програми «Центр» для учнів навчальних груп: — Новини навчально-виробничого процесу; — Сюжет про військовослужбовців-учасників АТО до Дня захисника України (14 жовтня); — До Дня працівників харчової промисловості (третя неділя жовтня) – відділення харчовиків «Моя професія, моя гордість».</p> <p><i>Відео додаток:</i> «Осінній бал» у Центрі, спортивна гра «Джура».</p> <p>2.Тележурнал «Сьогодні. Тижнева програма».</p>	<p>Навчальні кабінети</p> <p>Хол Центру (велика перерва)</p>	<p>Заст. директора з НВР С.І. Моськін, Гончаров І.М. керівник гуртка «Телестудія» Члени гуртка</p>

		3. Випуск інформаційно – пізнавальної програми для учнів, які мешкають у гуртожитку.	Телевізійна зала гуртожитку	
3.	Листопад	<p>1. Випуск інформаційно - пізнавальної програми «Центр» для учнів навчальних груп:</p> <ul style="list-style-type: none"> — Новини навчально-виробничого процесу; — Аналіз правопорушень; — До Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом (1 грудня); — Відеоматеріал про куріння тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я молоді; — До Дня гідності і свободи (21 листопада); — До Дня пам'яті жертв Голодомору та політичних репресій (22 листопада); — Сюжет «Алкоголізм – скорбота людства» (лекції професора Жданова). <p><i>Відео додаток: фестиваль Центру «Зорепад талантів»</i></p> <p>2. Тележурнал «Сьогодні. Тижнева програма».</p> <p>3. Випуск інформаційно – пізнавальної програми для учнів, які мешкають у гуртожитку.</p>	<p>Навчальні кабінети</p> <p>Хол Центру (велика перерва)</p> <p>Телевізійна зала гуртожитку</p>	<p>Заст. директора з НВР С.І. Моськін, Гончаров І.М. керівник гуртка «Телестудія» Члени гуртка</p>
4.	Грудень	<p>1. Випуск інформаційно - пізнавальної програми «Центр» для учнів навчальних груп:</p> <ul style="list-style-type: none"> — Новини навчально-виробничого процесу; — Сюжет – опитування учнів Центру до Дня Збройних сил України; — До Міжнародного дня інвалідів; — Сюжет про моральний бік кіновідеопроектів; — Сюжет про спортивне свято «А ну - мо хлопці!»; — До Дня шанування учасників ліквідації наслідків на Чорнобильській АЕС; — Сюжет присвячений святу Миколая-Чудотворця (19 грудня); — Сюжет присвячений Новоріччю. <p>2. Тележурнал «Сьогодні. Тижнева програма».</p> <p>3. Випуск інформаційно – пізнавальної програми для учнів, які мешкають у гуртожитку.</p>	<p>Навчальні кабінети</p> <p>Хол Центру (велика перерва)</p> <p>Телевізійна зала гуртожитку</p>	<p>Заст. директора з НВР С.І. Моськін, Гончаров І.М. керівник гуртка «Телестудія» Члени гуртка</p>

5.	Січень	<p>1.Випуск інформаційно - пізнавальної програми «Центр» для учнів навчальних груп:</p> <ul style="list-style-type: none"> — Підсумки навчально-виробничої діяльності у I півріччі; — Аналіз правопорушень; — До Дня Соборності та свободи України (22 січня); — До Дня затвердження Верховною Радою України, Державного Прапора (28 січня 1992 р.); — «Історична Україна»- фільм Ежі Гофмана присвячений становленню Української держави. <p><i>Відео додаток</i> святкування Дня Святого Миколая в Центрі</p> <p>2.Тележурнал «Сьогодні. Тижнева програма».</p> <p>3. Випуск інформаційно – пізнавальної програми для учнів, які мешкають у гуртожитку.</p>	<p>Навчальні кабінети</p> <p>Хол Центру (велика перерва) Телевізійна зала гуртожитку</p>	<p>Заст. директора з НВР С.І. Моськін, Гончаров І.М. керівник гуртка «Телестудія» Члени гуртка</p>
6.	Лютий	<p>1.Випуск інформаційно - пізнавальної програми «Центр» для учнів навчальних груп:</p> <ul style="list-style-type: none"> — Новини навчально-виробничого процесу; — До Дня комп'ютерника (14 лютого) - відділення операторів ПК, електромеханіків «Моя професія, моя гордість»; — Афганські спогади (репортажі з музею воїнів-інтернаціоналістів Центру); — До Дня Героїв Небесної Сотні (20 лютого) — Сюжет до річниці визволення м. Кривого Рогу від німецько – фашистських загарбників (22 лютого 1944р.). — <i>Відео додаток:</i> спартакіада до річниці виводу радянських військ із Афганістану. — Святкування Дня Святого Валентина у Центрі. <p>2.Тележурнал «Сьогодні. Тижнева програма».</p> <p>3. Випуск інформаційно – пізнавальної програми для учнів, які мешкають у гуртожитку.</p>	<p>Навчальні кабінети</p> <p>Хол Центру (велика перерва) Телевізійна зала гуртожитку</p>	<p>Заст. директора з НВР С.І. Моськін, Гончаров І.М. керівник гуртка «Телестудія» Члени гуртка</p>
7.	Березень	<p>1.Випуск інформаційно - пізнавальної програми «Центр» для учнів навчальних груп:</p> <ul style="list-style-type: none"> — Новини навчально-виробничого процесу; — Сюжет «Нижній галас дитини» (профілактика ранньої 	<p>Навчальні кабінети</p>	<p>Заст. директора з НВР С.І. Моськін, Гончаров І.М. керівник гуртка</p>

		<p>вагітності і абортів);</p> <p>— Сюжет до дня народження Т.Г. Шевченка;</p> <p>— Сюжет «Моя професія, моя гордість» (парикмахерське відділення).</p> <p><u>Відео додаток:</u></p> <p>— Змагання «А ну – мо дівчата».</p> <p>2. Тележурнал «Сьогодні. Тижнева програма».</p> <p>3. Випуск інформаційно – пізнавальної програми для учнів, які мешкають у гуртожитку.</p>	<p>Хол Центру (велика перерва)</p> <p>Телевізійна зала гуртожитку</p>	<p>«Телестудія»</p> <p>Члени гуртка</p>
8.	Квітень	<p>1. Випуск інформаційно - пізнавальної програми «Центр» для учнів навчальних груп:</p> <p>— Новини навчально-виробничого процесу;</p> <p>— Аналіз правопорушень;</p> <p>— Тематична програма до Всеукраїнського Дня психолога;</p> <p>— Профілактично-правовий відеосюжет за темою «Викрадачі життя» (Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження споживання і продажу пива та слабоалкогольних напоїв»).</p> <p><u>Відео додаток:</u> центр у Миському конкурсі художньої самодіяльності учнів ПТНЗ.</p> <p>2. Тележурнал «Сьогодні. Тижнева програма».</p> <p>3. Випуск інформаційно – пізнавальної програми для учнів, які мешкають у гуртожитку.</p>	<p>Навчальні кабінети</p> <p>Хол Центру (велика перерва)</p> <p>Телевізійна зала гуртожитку</p>	<p>Заст. директора з НВР С.І. Моськін, Гончаров І.М. керівник гуртка «Телестудія» Члени гуртка</p>
9.	Травень	<p>1. Випуск інформаційно - пізнавальної програми «Центр» для учнів навчальних груп:</p> <p>— Новини навчально-виробничого процесу;</p> <p>— До Дня пам'яті та примирення (8 травня) і Дня Перемоги (9 травня);</p> <p>— Сюжет присвячений Дню міста «Кривий Ріг – моє місто»;</p> <p>— Сюжет до Дня боротьби з палінням, Всесвітнього дня без тютюну (31 травня);</p> <p>— Сюжет про відзначення Дня Європи в Україні;</p> <p>— Сюжет до Дня матері (13 травня), Міжнародного дня родини</p>	<p>Навчальні кабінети</p>	<p>Заст. директора з НВР С.І. Моськін, Гончаров І.М. керівник гуртка «Телестудія» Члени гуртка</p>

		<p>(15 травня).</p> <p><i>Відео додаток:</i> Центр у районних заходах до Дня Перемоги, військово – патріотична гра «Сокіл», День Європи у Центрі.</p> <p>2.Тележурнал «Сьогодні. Тижнева програма».</p> <p>3. Випуск інформаційно – пізнавальної програми для учнів, які мешкають у гуртожитку.</p>	<p>Хол Центру (велика перерва) Телевізійна зала гуртожитку</p>	
10.	Червень	<p>1.Випуск інформаційно - пізнавальної програми «Центр» для учнів навчальних груп:</p> <ul style="list-style-type: none"> — Підсумок знакових подій навчального року; — Аналіз правопорушень; — До Дня працівників легкої промисловості (друга неділя червня) - швейне відділення «Моя професія – моя гордість»; — До Дня молоді в Україні; — До Дня Конституції України; — До Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні (22 червня); — До Міжнародного дня боротьби зі зловживанням наркотиками та їх незаконним розповсюдженням (26 червня). <p>2.Тележурнал «Сьогодні. Тижнева програма».</p> <p>3. Випуск інформаційно – пізнавальної програми для учнів, які мешкають у гуртожитку.</p>	<p>Навчальні кабінети</p> <p>Хол Центру (велика перерва) Телевізійна зала гуртожитку</p>	<p>Заст. директора з НВР С.І. Моськін, Гончаров І.М. керівник гуртка «Телестудія» Члени гуртка</p>

Керівник гуртка «Телестудія»

І.М. Гончаров